



## 中共中央致电祝贺越南共产党成立95周年

新华社北京2月3日电 2月3日，中国共产党中央委员会致电越南共产党中央委员会，祝贺越南共产党成立95周年。贺电说：

95年来，越南共产党团结带领越南人民，胜利实现国家统一和民族解放，在社会主义建设和革新事业中取得令人瞩目的辉煌成就。特别是越共十三大以来，越南共产党着力加强党的建设和整顿，越南政治稳定，社会安宁，经济发展蓬勃有力，国际地位日益提升。当前，越南党和人民正在以苏林总书记为首的越共中央坚强领导下，努力实现越共十三大提出的各项目标和任务，朝着建党建国两个百年奋斗目标不断迈进，迎接越共十四大胜利召开。我们相信，你们的目标一定能够达到！

中国共产党同越南共产党革命友谊和友好合作关系源远流长。

在毛泽东主席和胡志明主席等老一辈领导人亲手缔造和精心培育下，两国人民在革命斗争中相互支持，在社会主义建设中携手并肩，在改革开放和革新事业中砥砺前行，共同走在社会主义现代化征程上。中国共产党始终从战略高度和长远角度重视发展中越两国关系，愿同越南共产党一道，落实好两党最高领导人达成的重要共识，秉持“十六字”方针和“四好”精神，按照“六个更”总体目标，密切高层交往，加强战略沟通，巩固传统友谊，拓展各领域交流合作，深化治党治国理论和经验交流互鉴，共同探索符合本国国情的社会主义发展道路，推动中越命运共同体建设走深走实，为两国人民带来更多福祉，为人类和平与进步事业作出更大贡献。

## 李湘豫慰问春节期间坚守岗位的一线干部职工

本报讯（记者 祁博）1月27日，市委书记李湘豫到市公安局、环卫工人服务站、市应急管理局、市消防救援支队看望慰问一线干部职工，并通过他们向全市春节期间坚守岗位的广大劳动者致以亲切的问候和美好的祝福。市领导李若鹏、黄继恒、王洪民参加。

在市公安局情报指挥中心，李湘豫听取工作汇报，视频连线值班民警，了解各地治安巡逻情况。李湘豫说，过去一年，全市公安系统在打击违法犯罪、维护社会治安、重大活动安保、便民助企服务等方

面做了大量工作，为全市经济社会发展作出了重要贡献。要深入贯彻习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述，弘扬优良传统，依法忠诚履职，切实抓好防风险、保安全、护稳定、促发展各项措施落实，确保春节期间全市社会大局稳定、人民群众幸福安宁。

在侯岗路环卫工人服务站，李湘豫与环卫工人亲切交流。他说，环卫工人是城市美容师，城市面貌的改善、城市品质的提升，离不开广大环卫工人的辛勤汗水和奉献付出。希望大家立足本职、爱岗敬

业，用勤劳的双手守护环境清洁卫生，让我们的城市更加美丽。

在市应急管理局，李湘豫与各县（市、区）应急指挥部视频连线，充分肯定全市应急系统以高水平安全保障高质量发展所作出的积极贡献，要求大家再接再厉、齐心协力，坚持预防为主、抓早抓小，进一步完善应急预案、处置流程，加强应急演练和队伍建设，扎实做好春节期间值班值守工作，确保人民群众安全过节。

在市消防救援支队指挥中心，李湘豫详细了解春节期间全市消防

救援队伍执勤备战情况，对大家应急抢险救灾、保障人民群众安居乐业等方面作出的突出贡献给予充分肯定并表示衷心感谢。李湘豫勉励广大消防救援人员深入践行习近平总书记重要训词精神，牢记宗旨、不辱使命，不断提高防灾减灾和应急救援能力，扎实做好春节期间执勤备战工作，守护好人民群众生命财产安全。市委、市政府将一如既往地关心支持消防工作和队伍建设，为消防救援队伍履职尽责、担当作为提供更加有力的支持和保障。

## 李湘豫在调度春节假期值班值守工作时强调 抓实抓细春节期间各项工作 确保全市人民欢度新春佳节

本报讯（记者 祁博）1月28日，农历除夕，市委书记李湘豫来到市委总值班室，视频调度全市值班值守情况，向春节假期坚守在一线的全市广大干部职工拜年。市委常委、宣传部部长翁铁军参加。

在听取各县（市、区）和市城乡一体化示范区关于值班值守、社会稳定、文旅市场、企业生产、市场保供等方面情况汇报后，李湘豫指出，春节是万家团聚、喜庆祥和的美好日子，也是考验各级各部门责任担当的重要关口。要坚持以人民为中心的发展思想，抓实抓细春节期间各项工作，做到在岗在位在状态，用党员干部的辛苦指数换取老百姓的幸福指数，让全市人民度过一个欢乐祥和的新春佳节。

李湘豫要求，要值好班，严格落实24小时值班值守和领导带班制度，细之又细完善各项应急预案，快速高效处置各类突发情况。要保安全，加大基层矛盾纠纷排查化解力度，加强安全监管工作，强化重点领域、重点行业、重点部位隐患排查整治，确保人民群众生命财产安全。要暖民心，全力做好保暖、保供、保畅通等工作，关心关爱困难职工、困难家庭、留守儿童等特殊群体生活，及时解决群众急难愁盼问题，把党和政府的温暖送到群众心坎上。要促发展，紧盯一季度“开门红”，加强在产企业服务保障，做好停产企业复工复产各项准备，保持我市经济稳中向好发展态势。



### 新春走基层

## 春节期间，古城“有戏”人气旺

本报融媒体记者 邵群峰



大年初一，商丘古城举行盛大的“文化贺新春，民俗大巡游”活动，舞龙、舞狮、竹马旱船、秧歌等民间表演队伍依次登场，热闹非凡。李恒 刘志英 摄

人间烟火色，最是新年时。2025年蛇年春节，商丘古城以其深厚的文化底蕴和丰富多彩的民俗活动吸引了大批游客前来游玩。景区内人流如织、热闹非凡，从戏曲展演到非遗展示，从民俗巡游到特色美食，人们在欢声笑语中感受着浓浓的年味。

大年初一，商丘古城举行盛大的“文化贺新春，民俗大巡游”活动，舞龙、舞狮、竹马旱船、秧歌等民间表演队伍依次登场，从古城宾阳门（东门）出发，沿大隅首街、中山大街进行巡游表演。表演者手中的长龙上下翻飞，活灵活现；威风凛凛的狮子时而跳跃、时而翻滚，市民和游客纷纷拍照留念、喝彩叫好，无不沉浸在浓浓的节日氛围中。

除了喜庆热闹的巡游活动，从初一至初七，连续七天的“2025迎新春商丘古城有戏”展演活动更是精彩纷呈。商丘古城府衙内的戏曲大舞台上，《拾花轿》《穆桂英挂帅》《清风亭》等经典剧目轮番上演，演员们身着华丽的戏服，唱腔婉转悠扬，表演细腻传神。舞台下，观众们看得全神贯注、津津有味，不少人跟着哼唱、打节拍。

“春节这几天，天天在家门口欣赏这么精彩的豫剧表演，真是过足了戏瘾。”戏迷李德中开心地说，“听来听去，还是咱豫剧听着过瘾！”

据了解，春节期间，除了有专业的豫剧演出外，在商丘古城拱北门（南门）小广场、大隅首东南角、文庙附近还有折子戏、坠子书、大鼓、唢呐等表演。此外，在商丘古城中州重镇广场，还专门设置了戏迷擂台赛和互动环节，为广大戏迷提供了以戏会友、各显其能的舞台。老戏迷精神抖擞，小戏迷像模像样，年轻戏迷为传统戏曲的传承与发展增添了新活力，擂台赛成了广大戏迷的狂欢派对。

过春节逛商丘古城，美食同样不能错

过。商丘古城美食街内，糖葫芦、炸年糕、羊肉串等各色美食琳琅满目，令人垂涎欲滴。游客们穿梭其中，有的排队购买特色小吃，有的端着美食边走边吃，尽情享受舌尖上的年味。中山大街两侧的餐饮门店也是座无虚席，游客们围坐在一起共享地道美食，欢声笑语不断。“今年春节的生意特别好，游客比以往年多了不少。虽然忙些，但心里高兴！”一家老字号餐饮店老板笑着说。

春节期间，商丘古城不仅让广大市民和游客流连忘返，更吸引了中央、省、市

等各级主流媒体的高度关注。正月初二，央视春节特别节目《正月里来是新春》在商丘古城进行了现场直播，将商丘古城的热闹氛围和深厚文化底蕴展现给全国观众。各大媒体纷纷对商丘古城的年味进行了多视角、多层面宣传报道，商丘古城内人流如织的热闹场景不仅引爆了商丘人的朋友圈，也让全国观众感受到了商丘古城的魅力。

据统计，商丘古城大年初一单日游客量达20万人次，创下历史新高。

## 收心归位 “满电”工作

□胡绪全

日月开新元，万象更新篇。

正月初八，是春节后第一个工作日。对于机关事业单位上班族，尤其是党员干部，要立即将“假日模式”切换为“工作模式”，收心工作，专心干事，以“满格电”状态为新的一年开好头、起好步。

春节前夕，全市拼抢一季度、实现“开门红”动员部署会召开，动员全市上下立足于早、立足于快、立足于实，全力拼经济、实现“开门红”，以一季度良好开局赢得全年工作主动。

开门红不红，要看干劲行不行。我们只有把责任扛在肩上、把工作放在心上、把作风建设抓在手上，振奋百倍精神、投入百倍努力、付出百倍艰辛，才能跑出“加速度”、夺取“开门红”，奏响高质量发展的“奋进曲”。

收心，收的是假期的慵懒与放松，收的是对家的眷恋与不舍，收的是对过去一年的沉淀与反思。收心，是为了更好地出发，是为了在新的一年里，以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志，去迎接新的挑战，去创造新的辉煌。

收心，要调整好自己的作息时间。假期里，不少人的生活节奏或许变得有些随意，晚睡晚起成了常态。但从今天起，大家要重新找回规律的作息时间。清晨，伴着闹钟准时起床，以良好的精神状态开启一天的工作，效率会大大提高。

收心，要理清当下的工作思路。回顾过去一年的工作，总结经验教训，找

出工作中的不足与亮点。对于新一年的工作，提前做好规划，制定清晰的目标和详细的计划。各部门各单位的工作千头万绪，只有理清思路，才能有有条不紊地开展好工作，避免盲目忙碌。

收心，要保持积极向上的心态。假期后的工作可能会让人有些疲惫和不适应，但我们要克服“节后综合征”，以乐观的心态面对工作中的挑战。把每一项任务都看作是提升自己的机会，把每一次困难都当作是成长的磨砺。当我们以积极的心态去工作时，会发现工作中的乐趣，也会更有动力去完成任务。

收心，要敲响只争朝夕的战鼓。一季度只有90天，要实现“开门红”，时间紧、任务重，等不得、慢不得。只有激发“时不我待、只争朝夕”的紧迫感，提振“一日不为、三日不安”的责任心，自觉把各项工作部署转化为工作思路和具体行动，才能不断有新的创造、实现新的发展。

“阳和启蛰，品物皆春”。春日里的商丘大地，项目建设的热潮扑面而来，拔节生长的声音清晰可闻，干劲“满格”的图景跃然眼前。让我们重整行囊、挑起重担、即刻上阵，实干、实干、再实干，奏响努力拼搏、奋勇争先的“春之曲”！

### 快语时评



2月4日，夏邑县郭店镇何集村村民在管理准备移栽的西瓜秧苗。立春过后，郭店镇农民积极开展农业生产，田间地头呈现人勤春早的景象。苗育才 摄

## 宁陵举办老字号特色产品新年促消费活动

本报讯（记者 高会鹏）自1月29日（农历大年初一）开始，由宁陵县商务和工业信息化局、文化广电和旅游局联合主办的宁陵县非遗表演、老字号特色产品新年促消费活动在葛天大剧院持续举行。

随着锣鼓声声齐鸣，宁陵非遗文化传承项目“肘歌”“划旱船”“拾花轿”等精彩演出轮番上演，吸引了很多市民围观，人们不时鼓掌叫好。宁陵县老字号特色产品展销区更加热闹，河南老字号刘腾龙毛笔、皇封酒、西军牛肉及商丘老字号宁陵葫芦烙画摊位前，咨询购买的人络绎不绝。

据悉，此次活动演出非遗节目16个，参与宁陵县老字号特色产品促销活动的商家12家，预计销售额近10万元，到场观看、消费群众6万余人次。



活动现场，人潮如涌。

本报融媒体记者 高会鹏 摄

### 每日学习金句

推进党的自我革命，必须坚持不懈用党的创新理论武装全党，教育引导广大党员、干部在深化转化上下功夫，汲取其中蕴含的坚定理想信念、加强党性锻

炼、提升精神境界和道德水平等思想营养，不断提高党的自我革命的坚定性。  
——习近平2024年1月8日在二十届中央纪委三次全会上的讲话